
From: Thomas Budi Satrio Wicaksono TWicaksono@bankbii.com
Subject: FW: M2U - input on bank

Date: March 13, 2014 at 12:08 PM
To: Gabbytian Rayvandy gabbytian@penril.net
Cc: Ferry Adrian FAdrian@bankbii.com, Anna Mariana amariana@bankbii.com

Gabby,
&
&
Mohon&infonya,&data&banknya&bukanya&sudah&dilakukan&sort&?
&
&
Terima&kasih
&

From: Marciana Made Padmi 
Sent: Thursday, March 06, 2014 9:22 AM
To: Thomas Budi Satrio Wicaksono
Subject: M2U - input on bank
&
Hi Mas,
Hanya sebagai input saja, maaf klo menambah pending item !. Pada saat melakukan SKN, daftar Bank
penerima berantakan dan susah mencarinya. Kalau bisa di-sort ascending.
Tapi kalau Transfer Real Time, sudah di-sort secara ascending jadi kalau mau mencari Bank BCA sangat
mudah.
 

 
Thanks & Regards,
Marciana Made Padmi
PT. Bank Internasional Indonesia Tbk (BII) | IT Project Management

Sentral Senayan 3, 4th Floor, Jl Asia Afrika No 8, Gelora Bung Karno Senayan, Jakarta 10270, Indonesia
Tel +62 21 2922 8888 # 28273 | Fax +62 21 2903 9067 | Email: madepadmi@bankbii.com
&
&
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